
Coelho Rowdy-Dowdy



Ferramentas 
● Agulha de crochê 1,5 mm (ou do tamanho que você preferir e que seja adequado a linha

que escolher);

● Alicate pequeno;

● Tesoura;

● Agulha de costura

Materiais
● A linha nas cores e tipo que você escolher;

● Enchimento;

● Fio de cobre (ou de outro metal, cobre é o material sugerido pelo autor), 1mm, para unir o

esqueleto;

● Botões para o macacão e para as articulações;

● Olhos com trava de segurança;

● Bolinha de gude, pedrinhas ou algum outro material para adicionar peso ao amigurumi;

● Linha de costura, resistente e não elástica.

Legenda 

Abreviação  Significado 

corr  correntinha 

mpa  meio ponto alto 

pb  ponto baixo 

pbx  ponto baixíssimo 

aum  aumento 

dim  diminuição 

AM  anel mágico 
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Braços ( faça dois) 
Carreira 1: ​6 pb em um AM (6) 

Carreira 2: ​6 aum (12) 

Carreira 3-6: ​4 carreiras retas - 12 pb (12) 

Carreira 7: ​2 dim, 3 pb, 2 aum, 3 pb ( essa é a curvatura da mão, as diminuições devem ser                                         

posicionadas para cima) 

Carreira 8: ​12 pb (12) 

Carreira 9: ​6 pb, aum, 5 pb (13) 

Carreira 10: ​13 pb (13) 

Carreira 11: ​6 pb, aum, 6 pb (14) 

Carreira 12: ​14 pb (14) 

Carreira 13: ​7 pb, aum, 6 pb (15) 

Carreira 14-15: ​duas carreiras retas - 15 pb (15) 

Carreira 16: ​2 aum, 3 pb, 3 dim, 1 aum ( essa é a curvatura do cotovelo, ela deve estar voltada                                         

para baixo); 

Carreira 17: ​15 pb (15) 

Carreira 18: ​1 pb, aum, 13 pb (16) 

Carreira 19-26: ​8 carreiras retas - 16 pb (16) 

Insira o fio de metal e molde, dobrando-o no braço, no cotovelo e no pulso. Na foto abaixo, a                                     

pequena curvatura é para o pulso e a maior para o braço. Ao costurar o braço, você deve passar                                     

a linha por dentro da curvatura maior. Molde o fio de metal como instruído e o envolva com                                   

enchimento ( fibra acrílica é uma boa opção). Enrole com linha, como na foto abaixo. O ideal é ir                                     

colocando enchimento aos poucos, no decorrer das carreiras, para que não se desloque quando                           

você inserir o fio de metal. Tente fazer peças internas idênticas para os braços ficarem do                               

mesmo tamanho. 

Foto 1:​ esqueleto de arame e esqueleto envolto em enchimento. 

Foto 2:​ braço de crochê e esqueleto, braço finalizado. 

Carreira 27: ​(dim, 2 pb) repetir até o fim da carreira 

Carreira 18: ​(dim) repetir até o fim da carreira. Deixe uma linha longa para costurar depois.                               

Costure a ponta fechando-a. Ainda mantenha o restante linha para aderir ao corpo mais tarde. 
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Foto 1:

Foto 2: 
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Pernas( faça duas) 
Faça 7 corr 

Carreira 1: ​Começando na segunda corr, 5 pb, 3 pb na última corr. Continue crochetando do                               

outro lado das corr, vire a peça - 6 pb, 2 pb na última corr. (17) 

Carreira 2: ​6 pb, 3 aum, 6 pb, 2 aum (22) 

Carreira 3: ​7 pb, ( 1 aum, 1 pb, 1 aum, 1 pb), 7 pb, (1 aum, 1 pb, 1 aum)  (22) 

Carreira 4: ​8 pb, ( 1 aum, 2 pb, 1 aum, 2 pb, 1 aum ), 8 pb, (1 aum, 1 pb, 1 aum)  (32) 

Carreira 5: ​9 pb, ( 1 aum, 3 pb, 1 aum, 3 pb, 1 aum), 14 pb  (35) 

Nós fizemos a parte inferior do pé 
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Carreira 6: ​[pegue só as alcinhas de trás dos pontos] carreira reta - 35 pb (35) 

  Corte um pedaço de papel grosso, cd ou policarbonato (aquelas capas transparentes de                         

apostilas) no formato da sola, insira por dentro dela. 

Carreira 7-10:​ 4​ ​carreiras retas = 35 pb (35) 

  Marque o meio do calcanhar e do dedo do pé com marcadores de pontos ou pedaços de                                 

fio.  

Carreira 8: continue trabalhando em carreiras. ​8 pontos antes do marcador. Começe                       

diminuindo: 1 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim, (​ponto com o marcador), dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim e 1                                                   

pb até o final da linha. (29) 
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Carreira 9:​ carreira reta - 29 pb (29) 

  Começará a virar para cima, marque o meio do dedo do pé e o calcanhar. 

Carreira 10: ​[segunda carreira de diminuições] ​8 pontos antes do marcador: ​1 dim, 1 pb, 1 dim,                                 

1pb, 1 dim, ​(ponto com o marcador), ​1 dim, 1 pb, 1 dim, 1 pb, 1 dim e 1 pb até o final da carreira (23) 

Carreira 11: ​[ terceira carreira de diminuições] 1 dim no meio do pé, e 2 dim no meio do calcanhar,                                       

pb no restante (20) 

Carreira 12-14:​ 3 carreiras retas - 20 pb (20) 

Coloque o material que você escolheu para fazer peso no pé (pedrinhas, bolinha de gude), insira                               

enchimento. Na foto abaixo: perna terminada, pé para a outra perna e molde cortado para o pé. 

  Continue marcando a perna. Insira enchimento a medida que vai fazendo as carreiras. 

Carreira 15:​ 1 aum, 9 pb, 1 aum, 9 pb (22) 

Carreira 16:​ 1 aum, 10 pb, 1 aum, 10 pb (24) 

Carreira 17:​ 1 aum, 11 pb, 1 aum, 11 pb (26) 

Carreira 18-20:​  3 carreiras retas - 26 pb (26) 
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Carreira 21:​ (1 dim, 2 pb) x 6, 2 pb (20) 

Carreira 22: dim, até que restem 4 ou 6 pontos, costure e corte. Deixe uma linha comprida para                                   

costurar depois. 

 

Corpo 
  Insira enchimento a medida que for crochetando as carreiras 

Carreira 1: ​6 pb em um AM (6) 

Carreira 2: ​6 aum (12) 

Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 

Carreira 4: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 

Carreira 5: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 

Carreira 6: ​( 4 pb, 1 aum) x 6 (36) 

Carreira 7: ​( 5 pb, 1 aum) x 6 (42) 

Carreira 8:​ carreira reta - 42 pb (42) 

Carreira 9: ​( 6 pb, 1 aum) x 6 (48) 

Carreira 10-14: ​5 carreiras retas - 48 pb (48) 

Carreira 15: ​(1 dim, 1 pb) x 5, 31 pb (42) 

Carreira 16: ​carreira reta - 42 pb (42) 

Carreira 17: (​1 dim, 1 pb) x 4, 3 pb (38) 

Carreira 18-24: ​7​ ​carreira reta - 38 pb (38) 

Carreira 25: ​8 pb, (1 dim, 4 pb) x 4, 4 pb (33) 

Carreira 26-31: ​6​ ​carreira reta - 33 pb (33) 

Carreira 32: ​(1 dim, 9 pb) x 3 (30) 

Carreira 33-36: ​4​ ​carreira reta - 30 pb (30) 

Carreira 37:​ ( 1 dim, 3 pb) x 6 (24) 

  Coloque enchimento, insira a parte inferior de uma articulação de botão. A articulação de                           

botão é feita com 2 botões e fio. 

  Você precisará de um botão (2-3 cm) com furos e cerca de 5 cm de fio. Dobre o fio em                                       

forma de U e insira nos orifícios dos botões (​Foto 1 ). Insira o botão no corpo, o fio deve ficar para                                           

fora e depois diminuir conforme corchetar em torno do fio ( Foto 2​). Deixe 6 -7 pontos. Corte e                                     

esconda o fio. 
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                                                                            ​Foto 1: 

 

                                                                             ​Foto 2: 
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Cabeça 
  Insira enchimento a medida que for crochetando as carreiras,deixe firme mas tome                       

cuidado para não deformar a peça colocando muito enchimento 

Carreira 1: ​6 corr em um círculo ( 6 corr e 1 pbx na primeira corr). ​Essa abertura é para conectar a                                           

cabeça ao corpo. 

Carreira 2: ​6 aum (12) 

Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 

Carreira 4: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 

Carreira 5: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 

Carreira 6: ​( 4 pb, 1 aum) x 6 (36) 

Carreira 7: ​( 5 pb, 1 aum) x 6 (42) 

Carreira 8: ​( 6 pb, 1 aum) x 6 (48) 

Carreira 9: ​( 7 pb, 1 aum) x 6 (54) 

Carreira 10: ​( 8 pb, 1 aum) x 6 (60) 

Carreira 11: ​( 9 pb, 1 aum) x 6 (66) 

  Na carreira 12, vamos mover o local dos aumentos para que a cabeça fique redonda 

Carreira 12: ​5 pb, 1 aum, (10 pb, 1 aum) x 5, 5 pb (72) 

Carreira 13-17: ​5 carreiras retas - 72 pb (72) 

  Na próxima carreira, marque o ponto entre a 4ª e a 5ª diminuições, e entre a 8ª e 9ª                                     

diminuições. 

Carreira 18: ​(1 dim, 1 pb) x 6, 3 pb, (1 dim, 1 pb) x 6, 33 pb  (60) 

Carreira 19-20: ​2 carreiras retas - 60 pb (60) 

  Como os olhos de segurança tem pinos grossos, vamos fazer duas aberturas para eles                           

nas carreira 21.  

Carreira 21: ​5 pb, 4 corr, pb no 9º ponto da carreira 20.  

  O marcador deve estar exatamente abaixo do meio da sua abertura. Se não, mova o                             

início da linha para que fique. Faça a outra abertura acima do segundo marcador. Se a abertura                                 

for muito grande para o seu pino do olho, diminua, usando menos correntes. Deve haver 6-8                               

pontos de distância entre os olhos. 

  Comece a colocar enchimento nessa carreira​. 
Se você optou por usar olhos com trava de segurança, coloque-os agora. Se escolheu                           

botões ou bordá-los, deixe para quando a cabeça estiver pronta. 

Carreira 22-23: ​2​ ​carreiras retas - 60 pb (60) 

Carreira 24: ​( 1 dim, 8 pb) x 6 (54) 

Carreira 25-27: ​2​ ​carreiras retas -  54 pb (54) 

Carreira 28: ​( 1 dim, 7 pb) x 6 (48) 

Carreira 29-30: ​2​ ​carreiras retas - 48 pb (48) 

9 



 

Carreira 31: ​( 1 dim, 4 pb) x 8 (40) 

Carreira 32-33: ​2​ ​carreiras retas - 40 pb (40) 

Carreira 34: ​( 1 dim, 3 pb) x 8 (32) 

Carreira 35: ​( 1 dim, 2 pb) x 8 (24) 

Carreira 36: ​carreira reta - 24 pb (24) 

Carreira 37:​ ( 1 dim, 1 pb) x 8  

Carreira 38: ​Diminua até que reste 6-8 pontos, corte a linha, costure a abertura. 

 

  Costurando a cabeça no corpo: 

  Pegue o corpo, use a linha comprida que deixamos, puxe ambas as extremidades do                           

fio através da abertura na cabeça (a cadeia 6 com a qual começamos), e através dos furos no                                   

botão que você coloca dentro da cabeça (melhor para use um botão maior aqui, para que a                                 

cabeça não se incline para o lado). Torça o fio, certificando-se que a cabeça pode ser girada                                 

com um pouco de força. 

 

 

  Se você optou por olhos que precisem ser costurados, anexe-os agora. Você estará 

fazendo contrações ao mesmo tempo. Você vai precisar de 4 fios de 30 cm cada, e uma agulha 

longa. Dobre cada fio ao meio e prenda ao olho . Dois fios em cada olho. 

  Um fio acima e um abaixo. Enfie a agulha com uma das extremidades, insira sua agulha 

através da abertura feita para o olho, saia com a agulha diretamente para baixo, perto da borda 

do botão no cabeça. Puxe o fio e deixe-o. Faça o mesmo com a outra ponta. Puxe as duas 

extremidades fazendo uma bochecha, dê um nó, esconda dentro da cabeça e enrole nas pontas. 

Importante:​ Estamos usando extremidades inferiores de cada fio. 
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  Agora temos 2 extremidades do outro olho. Eles vão na abertura para o olho e para fora 

no lado oposto da cabeça, perto do pescoço. Puxe as duas extremidades e dê um nó. Não puxe 

com muita força, pode fazer com que o olho fique torto. Esconda as linha e finalize. 

   

 ​Se você usou olhos com trava de segurança 

  “Afunde” agora, usando linha e agulha: puxe a linha de ambos os cantos do olho para o 

pescoço, fazendo bochechas (foto abaixo). Faça isso antes de colar os cílios, eu tive que refazer 

a foto, é por isso meu coelho tem cílios. 

 

Se você está fazendo isso pela primeira vez,  é assim que se faz:  

  Você precisará de uma agulha e linha comprida(fio). Pode ser acrílico se você for usá-lo                             

para fazer o coelho. Fazendo a bochecha direita. Rosqueie a agulha (você precisará de cerca de                               

30cm de fio), dê um nó em uma das extremidades. Prenda a linha na frente da cabeça perto da                                     

borda do botão, escondendo o nó dentro da cabeça. Insira a agulha com a linha nas direções                                 

mostradas na foto abaixo: primeiro do pescoço para o canto interno do olho. Puxe, até que você                                 

tenha uma bochecha saltadinha. Segure a bochecha com os dedos, agora costure na direção                           

oposta, pulando um ponto. Puxe mais e faça com um nó. Não corte o final. Pule 2-3 pontos para                                     

a esquerda (escondendo o fio dentro do cabeça), fixe o fio com um nó. Insira a agulha e saia pelo                                       

canto externo do olho. Puxe a linha, costure na direção oposta, pulando um ponto. Faça com um                                 

nó. Repita para o outro olho. 
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Orelhas (faça duas) 
Carreira 1: ​6 pb em um AM (6) 

Carreira 2: ​6 aum (12) 

Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 

Carreira 4: ​carreira reta - 18 pb (18) 

Carreira 5: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 

Carreira 6: ​carreira reta - 24 pb (24) 

Carreira 7: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 

Carreira 8: ​carreira reta - 30 pb (30) 

Carreira 9: ​( 4 pb, 1 aum) x 6 (36) 

Carreira 10: ​carreira reta - 36 pb (36) 

  Coloque os marcadores no primeiro e no décimo nono ponto, nas linhas 11-30, diminua                           

acima dos marcadores em cada linha ímpar: 

Carreira 11: ​1 dim , 16 pb, 1 dim, 16 pb  

Carreira 12: ​34 pb 

Carreira 13: ​1 dim , 15 pb, 1 dim, 15 pb  

Carreira 14: ​32 pb 

Carreira 15: ​1 dim , 14 pb, 1 dim, 14 pb  

Carreira 16: ​30 pb 

Carreira 17: ​1 dim , 13 pb, 1 dim, 13 pb  

Carreira 18: ​28 pb 

Carreira 19: ​1 dim , 12 pb, 1 dim, 12 pb  

Carreira 20: ​26 pb 

Carreira 21: ​1 dim , 11 pb, 1 dim, 11 pb  

Carreira 22: ​24 pb 

Carreira 23: ​1 dim , 10 pb, 1 dim, 10 pb  

Carreira 24: ​22 pb 

Carreira 25: ​1 dim , 9 pb, 1 dim, 9 pb  

Carreira 26: ​20 pb 

Carreira 27: ​1 dim , 8 pb, 1 dim, 8 pb  

Carreira 28: ​18 pb 

Carreira 29: ​1 dim , 7 pb, 1 dim, 7 pb  

Carreira 30-42: ​16 pb 

  Finalize, deixando uma linha longa para costurar depois. 
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Rosto 
Costure as orelhas na cabeça, uma ou duas carreiras acima da linha dos olhos. Você pode usar                                 

um nariz plástico ou bordar um nariz com linha rosa. 
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  Cole os cílios.  

  Você pode fazer pálpebras: 

1) 8-10 corr. Isso dependerá do tamanho do seu olho: do canto externo para o final da pupila, se                                     

não o coelho ficará uma expressão pesada. Corrija o comprimento da corrente medindo no olho.                             

2) (1 pbx, 2 pb, 2 pa, 2 pb, 1 pbx) O número de repetições depende do tamanho da sua                                       

correntinha. 

  Cole os cílios naS pálpebras, deixe secar. Coloque a pálpebra com cílios no olho,                           

encontre a posição que te agrade e cole com cuidado. Para fazer as outras pálpebras, da parte                                 

inferior, é só fazer o mesmo processo mas usar um número menor de corr, algo entre 6-8. Cole a                                     

pálpebra nos olhos com cuidado. Use uma cola com secagem rápida. 

 

  Borde a boca, conectando-a ao nariz ( como na foto): 
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  Borde ou desenhe sobrancelhas.  

 

Rabo 
2 corr, 6 pb na segunda corr 

Carreira 1: ​6 aum (12) 

Carreira 2: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 

Carreira 3: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 

Carreira 4-6: ​2 carreiras retas - 24 pb (24) 

Carreira 7: ​( 1 dim, 2 pb) x 6  (18) 

Carreira 8: ​6 dim (12) 

  Finalize, deixando uma linha comprida para costurar. Insira um pouco de enchimento.                       

Costure no corpo entre as carreiras 7 e 9. 

 

Costurando os braços e as pernas ao corpo: 
  Para isso, usaremos juntas de botão. Você precisará de uma agulha e linha de costura                             

não elástica (não use o fio que está usando para fazer o amigurumi, use linha de costura), e 4                                     

botões. A foto abaixo mostra como eu determino a fixação dos pontos. Certifique-se de que o                               

coelho pode sentar-se confortavelmente. Marque os pontos (você pode usar o marcador ou                         

alfinetes). 
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Agora você precisa puxar a linha nessa sequência: botão, braço, corpo, braço, botão. Então vá                             

para as costas. Repita 3-4 vezes. Prenda o fio com um nó, esconda no final. Faça o mesmo com                                     

as pernas. 

 

Boné 
Carreira 1: ​6 pb em um AM ( 6) 

Carreira 2: ​6 aum (12) 

Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 

Carreira 4: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 

Carreira 5: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 

Carreira 6: ​( 4 pb, 1 aum) x 6 (36) 

Carreira 7: ​( 5 pb, 1 aum) x 6 (42) 

Carreira 8: ​( 6 pb, 1 aum) x 6 (48) 

Carreira 9: ​( 7 pb, 1 aum) x 6 (54) 

Carreira 10: ​( 8 pb, 1 aum) x 6 (60) 

Carreira 11: ​( 9 pb, 1 aum) x 6 (66) 

Carreira 12: ​( 10 pb, 1 aum) x 6 (72) 

Carreira 13: ​( 11 pb, 1 aum) x 6 (78) 

Carreira 14: ​( 12 pb, 1 aum) x 6 (84) 

Carreira 15: ​( 11 pb, 1 aum) x 6 (90) 

  Marcar o primeiro, o segundo e terceiro ponto. Aumente nas 15 carreiras. 

Carreira 16-21: ​faça 1 am em cada ponto marcado ( 3 aum na carreira) 

Carreira 22:​ Coloque os marcadores nessa carreira. 108 pb (108) 

Carreira 23:​ 108 pb (108) 

Carreira 24-29:​ Coloque os marcadores nessa carreira. 108 pb (108) 

Carreira 30: ​faça 1 dim em cada ponto marcado ( 3 dim na carreira) 

Carreira 31-32:​ 90 pb (90) 

  Teste o boné não deve ser muito pequeno ou deslizar para baixo. Se necessário, corrija o                               

tamanho adicionando ou removendo linhas com diminuições ( nas carreiras 24-29) 

Carreira 33:​ [Pegue somente as alcinhas da frente do ponto] 84 pb (84) 

Carreira 34-35:​ 84 pb (84) 

  Finalize, corte e a linha e a esconda. 
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Viseira 
  Ela é feita da mesma forma que a parte inferior do pé (sola).  

Comece fazendo 13 corr 

Carreira 1: ​inicie na segunda corr, 11 pb, 3 pb juntos na última corr, vire e continue crochetando                                   

do outro lado das corrs - 11 pb, 3 pb juntos na primeira corr. 

Carreira 2: ​( 12 pb, 1 aum, 1 pb, 1 aum) x 2 

Carreira 3: ​( 13 pb, 1 aum, 1 pb, 1 aum) x 2 

Carreira 4: ​( 14 pb, 1 aum, 1 pb, 1 aum) x 2 

Carreira 5: ​( 15 pb, 1 aum, 1 pb, 1 aum) x 2 

Carreira 6: ​( 16 pb, 1 aum, 1 pb, 1 aum) x 2 

Carreira 7: ​( 17 pb, 1 aum, 1 pb, 1 aum) x 2 

  Teste a viseira, a colocando na frente do boné, se achar que o tamanho ainda não está                                 

grande o suficiente, faça mais duas carreiras com aumentos e faça mais 2-4 carreiras sem                             

aumentos. 
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Próxima carreira: ​faça ​pbx ao redor da viseira. Não corte o fio, continue costurando a viseira no                                 

boné. (insira a agulha no ponto da viseira, em seguida, no boné e crochê-los juntos). Finalize                               

fazendo um carreira de pbx. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Coloque o boné no seu coelho 
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Short 
Carreira 1: ​6 pb em um AM ( 6) 

Carreira 2: ​6 aum (12) 

Carreira 3: ​( 1 pb, 1 aum) x 6 (18) 

Carreira 4: ​( 2 pb, 1 aum) x 6 (24) 

Carreira 5: ​( 3 pb, 1 aum) x 6 (30) 

  Esta peça deve caber entre as pernas e o rabo. Se é muito grande ou muito pequeno,                                 

corrija o tamanho adicionando ou removendo de 1 a 2 carreiras 

 

Carreira 6: ​20 corr, pule 5 pontos, 10 pb, 20 corr, pule 5 pontos, 10 pb. 

Carreira 7-10: ​60 pb 

  Agora vamos fazer uma abertura para o rabinho. Dobre o short ao meio para encontrar o                               

meio das costas. Coloque um marcador. Vamos trabalhar em curvas agora, pulando 2 pontos em                             

cada lado do marcador (5 no total) 

Carreira 11-13: ​55 pb 

Carreira 14: ​1 corr, 55 pb, 5 corr em volta da abertura criada para o rabinho.  

Trabalhe normalmente agora 

Carreira 15-16: ​60 pb 

  Divida em duas partes: frente e trás (com 30 pontos cada), finalize cada parte                           
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separadamente. 

Frente:
Carreira 17-20: ​30 pb 

Carreira 21: ​3 pb, 12 dim, 3 pb 

Carreira 22-24: ​18 pb 

Corte a linha e a esconda. 

Repita na parte de trás. 

Coloque o short no coelho para conferir o tamanho. Faça uma carreira de pb nas                             

aberturas feitas para as pernas. 

Alças (faça 2) 
Faça corr com o comprimento adequado 

1)​ 1 pb em cada corr

2)​ 1 pb em cada ponto

Repita para fazer a segunda alça)
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Bolso 
Carreira 1: ​1 corr, começando na segunda corr: 7 pb 

Carreira 2-6: ​7 pb 

Carreira 7: ​1 dim, 5 pb 

Carreira 8: ​4 pb, 1 dim 

Carreira 9:​ 1 dim, 3 pb  

Carreira 10:​ 2 pb, 1 dim 

Carreira 11: ​1 sim, 1 pb 

Carreira 12: ​1 dim 

Deixe uma linha comprida para costurar. Costure: o bolso na frente do macacão, as alças                             

e botões para enfeitar as alças. 

Vista seu coelho e pronto! 
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